
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN KEBONPEUTEUY 2 

Kelas / Semester : 1 (satu) / 2 (dua) 

Tema   : 5 PENGALAMANKU 

Sub Tema   : 1 (satu) 

Pembelajaran ke  : 5 (lima) 

Alokasi Waktu   : 1 Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menggunakan kumpulan gambar kumpulan benda, siswa dapat 

menghitung banyak anggota suatu kumpulan objek sebanyak 21 sampai dengan 40 

dengan cara mengelompokkan. 

2. Dengan menggunakan gambar kumpulan benda dan lambang bilangan, siswa dapat 

memasangkan lambang bilangan 21 sampai 40 dengan kumpulan objek yang 

banyak anggotanya sesuai. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa 

2. Kelas dilanjutkan dengan membaca do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. 

3. Guru Tanya jawab tentang pembelajaran pada hari sebelumnya. 

4. Guru menjelaskan tentang apa yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan 

pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti 

1. Guru memperlihatkan kartu angka 

2. Siswa mengamati kartu angka yang telah disediakan dimeja masing masing 

3. Guru meminta siswa menyebutkan nama bilangan sesuai dengan lambang 

bilangan yang tertera dikartu bilangan 

4. Guru meminta siswa menghitung jumlah benda yang tertera di gambar yang telah 

disediakan 

5. Guru meminta siswa mencari dan menunjukkan kartu bilangan sesuai jumlah 

benda yang ada di gambar 

6. selanjutnya siswa diminta mengeluarkan jumlah stik ice cream sejumlah gambar 

yang telah dihitung 

7. Dengan menggunakan stik ice cream dan gelas plastik guru bersama sama dengan 

siswa membagi stik ice cream sehingga dapat menentukan nilai puluhan dan 

satuan 

8. Guru meminta salah satu kelompok untuk mendemonstrasikan tahapan seperti 

diatas di depan kelas. 

9. Siswa mengerjakan soal lks dalam kelompok 

10. Guru menanyakan kepada siswa tentang yang belum dipahami. 



Kegiatan Penutup 

1. Mengajak siswa untuk membuat kesimpulan tentang pembelajaran hari ini 

2. Setelah selesai guru meminta siswa melakukan refleksi kegiatan hari ini dengan 

pertanyaan pertanyaan berikut : 

a. Bagaimana perasaan kalian mengikuti kegiatan hari ini? 

b. Kegiatan apa yang paling kamu sukai? Mengapa? 

c. Kegiatan mana yang paling mudah/sulit? Mengapa? 

3. Guru memberikan tugas dirumah latihan soal untuk dikerjakan secara mandiri 

4. Salam dan doa penutup 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan : lisan dan mengerjakan soal latihan 

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja dengan rubric penilaian 

 

 

 

 


